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În data de 13 mai 2026, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 155/2010 – 

legea Poliției Locale, în intervalul orar 10.00-11.00, polițiștii locali au desfășurat  activități 

specifice vizând creșterea gradului de siguranță publică prin prevenirea faptelor antisociale și 

sancționarea faptelor de încălcare a prevederilor legale conform competențelor conferite de Legea 

nr. 155/2010 – legea poliției locale. 

 Activitatea s-a concentrat pe zona Parcul Cucubeului, Piața Viilor, incluzând străzile 

Primăverii, Octav Onicescu, Bld. Mihai Eminescu și str. Prieteniei. Pe durata activității 

desfășurate, polițiștii locali au legitimat 23 de persoane și au aplicat 21 de sancțiuni 

contravenționale, valoarea totală a amenzilor fiind de 4205 lei. 

Sancțiunile cntravenționale au fost aplicate pentru încălcarea prevederilor O.U.G. nr. 

195/2002,  H.G. nr. 1391/2006, Legii nr. 145/2014 și ale unor acte normative aprobate la nivel 

local, care reglementează circulația rutieră, comercializarea produselor în incinta piețelor și 

menținerea curățeniei pe domeniul public.  

 

Siguranța rutieră și verificarea respectării legislației în părcările cu plată 
Polițiștii locali au vizat fluidizarea traficului și respectarea regulilor de staționare în zonele 

aglomerate, pentru încălcarea prevederilor O.U.G. nr. 195/2002, H.G. nr. 1391/2006 și anume 

situații în care autoturismele erau parcate în raza de acțiune a indicatorului rutier cu semnificația 

,,Oprirea interzisă” sau la distanțe mai mici de 25 de metri față de trecerile de pietoni; au fost 

aplicate 5 sancțiuni contravenționale și 18  puncte de penalizare.  

În parcările dotate cu parcometre s-a verificat respectarea timpului  pentru care s-a achitat 

taxa și afișarea pe bordul mașinii, la vedere, pe toată durata de staționarea, tichetelor/ 

abonamentelor de parcare/abonament gratuit, astfel încât să permită citirea acestora. Ca urmare a 

verificărilor au fost constatate 7 fapte contravenționale – conducării auto nu au afișat tichetul care 

să ateste achitarea taxei/nu a existat dovada achitării prin SMS, fiind aplicate sancțiuni 

contravenționale conform art. 32 lit. a din H.C.L. nr. 292/2017 și dispusă măsura blocării roților 

celor 7 autovehicule.  

 

Comerț civilizat și ocuparea domeniului public 
Acțiunile de control au vizat și Piața Viilor, fiind efectuate verificări cu privire la deținerea 

și valabilitatea atestatului de producător/carnetului de comercializare și afișarea etichetelor 

standardizate puse la dispoziție de administratorul pieței, completate obligatoriu cu datele de 

identificare ale producătorului. Pentru neregulile constatate : lipsa etichetei pentru produse și a 

documentelor care să ateste calitatea de producător agricol au fost aplicate 5 sancțiuni 

contravenționale potrivit dispozițiilor Legii nr. 145/2014.  

 

Ordinea și liniștea publică 
Pentru asigurarea unui climat de siguranță și descurajarea comportamentelor antisociale, 

polițiștii locali au monitorizat unitățile școlare din zonă. 

Pe durata acțiunii, polițiștii locali din cadrul Serviciului Dispecerat au monitorizat 

permanent zona prin sistemul de supraveghere video, urmărind în timp real respectarea normelor 

de circulație, a ordinii publice și a curățeniei.  
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